
学校再開と感染防止対策 

今後、新型コロナウイルスの感染状況

と国や府の方針を踏まえ、市教委の指示

により、学校の再開時期が決定されます

が、感染症が終息し、全児童が同時に登

校し、一斉授業ができるようになるまで

は、もう少し時間がかかります。それま

での間は、一度に登校する人数を少なく

して短時間での登校となる「分散登校」

を実施させていただきます。詳細は別途

お知らせいたします。 

分散登校も含めて、学校を再開する場

合には、感染を防止するために以下の対

策をとっていきます。 

○マスク着用 

○人との距離をとる 

（可能な限り座席の間隔を空ける） 

○窓やドアを開けてこまめな換気 

○手洗いの励行 

○共用箇所の消毒 

○大人数が集まる集会は行わない 

ご家庭でも登校前に、お子様の検温及

び体調の確認をお願いします。またマス

ク着用と手洗い後に使うタオルの持参

をお願いします。 

 

 

 

 

保護者のみなさまには、新型コロナウイ

ルス感染症の終息の時期がはっきりと見通

せず、不安な日々を過ごされているかと思

います。５月７日までとなっていた臨時休

業期間が延長され、児童のみなさんは、担

任の先生や新しいクラスの友達と会える日

がさらに延びてしまい、がっかりしている

ことだと思います。また、保護者の皆様に

は、さらにご負担を強いることになってし

まい、誠に申し訳なく思う次第です。    

一日も早い学校再開が待たれるところで

すが、５月１日の時点では、学校再開がい

つになるかまだ決まっていません。また平

常の学校生活に戻るまでにはしばらく時間

がかかると思います。臨時休業がさらに延

長された場合は、これまでと同様に、生活

リズムに配慮いただきながら、家庭学習等

にとりくむようお声かけいただければと思 

います。どうぞよろし 

くお願いします。 
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校長 勝間 弘記 家庭訪問、授業参観、春の遠足は中止さ
せて頂きます。内科検診や歯科検診等、各
検診につきましては、日程が決まりしだい
連絡させていただきます。６月以降の授業
参観や学校水泳、また宿泊学習の可否は現
時点では決定できていません。夏休みは短
縮される見通しです。詳しい日程が決まり
しだい連絡させていただきます。 
ＰＴＡ総会は、会場に集まる形では行わ

ず、事前に資料を配付し、回収する書面審
議を予定しています。詳細については、別
途連絡させていただきます。また、学校再
開に合わせて、学級委員募集のチラシをお
渡ししますので、よろしくお願いします。 

今後の予定について 

 

 

感染症拡大が収まらず、臨時休業が延長さ

れ、学校再開がまだできない状況が続き、児童

や保護者の皆さんにはたいへんストレスがか

かる日々が続いていることと思います。 

感染症を防ぐために密閉・密集・密接の３密

を避け、手洗いを励行し、消毒を徹底したいと

思います。また予防の観点から運動、食事、休

養及び睡眠の調和のとれた生活を続けること

が有効であると言われています。子どもたちに

はぜひ生活リズムを大切にしながら過ごして

ほしいと思います。 

感染症終息に向けて日々苦労されている医

療従事者の方々に深く感謝を申し上げますと

ともに、学校が再開し、子どもたちの元気な姿

を見られる日が早く来ることを願っています。 

 

 

校長からの一言です！ 

臨時休業期間中の家庭学習 
 
４月の始業式が延期 

され、学校での学習が 
行えず、１カ月以上が 
経ちました。この間、 
４月中旬にお配りし 
たプリント等、家庭学習に児童の
みなさんはとりくんでいることと
思います。臨時休業期間が延長さ
れましたが、しばらくは、家庭で
の学習をお願いすることになりま
す。 
４月にお配りした家庭学習課題

は、学校で昨年度までに学習した
内容が中心でした。今回お配りす
る学習課題では、新しい教科書等
を使って予習する内容も含まれま
す。児童が自分で学習できる形式
での課題にしています。また学校
再開後改めて授業で教える予定で
す。臨時休業期間中の家庭学習に
ついて、ご理解とご協力をお願い
します。 

学校からの連絡について 

 臨時休業期間が延長された場合、学校
からの連絡につきましては、引き続き、
メールやホームページを通じて行わせて
いただきます。また個別の連絡は担任か

らさせていただきます。学校への問い合
わせはお電話等でお願いします。 

マスクや消毒液の配布やご寄付について 
感染防止のために欠かせないマスクですが、国から学校 

に布製マスクが届きましたので、配付させていただきます。 

お子さまに使っていただければと思います。また市からも 

児童用にタオル製マスクが送付されていますので、こちら 

も、後日に児童の皆さんにお配りします。また保護者の方 

から不織布マスク２０００枚と消毒用アルコールボトル 

２０本のご寄付がありました。入手するのが困難な時期に 

くさんのマスクや消毒液をいただき、本当にありがとうご 

ざいます。今後、大切に使わせていただきます。 

泉佐野市教育委員会より 

新型コロナウイルス感染症対策とし

て、令和２年度分の学校給食費が無償化

となりましたので、学校給食費の請求は

ありません。 

図書カードの配付について 

大阪府教育委員会から図書カードが送られ

てきましたので、配付させていただきます。

連休前に児童全員分の図書カードが届かな

かったため、配付が遅くなってしまいまし

た。申しわけありません。府教育長からのメ

ッセージが添えられています。お読みくださ

い。 


